

Достойное внимания мнение Андрея Смирнова из журнала «Корреспондент»

А на утро мы проснемся

Суть статьи в том, что президентские выборы ничего не изменят, нужно готовиться к парламентским выборам, участвовать в общественном движении.

Цитата

« Избиратели в стране слишком упорно верили, что из двух зол надо выбрать меньшее, что те, кто стоит у руля власти (или пытаются этот руль отнять у других), в душе хорошие. Или в то, что власть имущие уже наворовались и теперь от них перепадет народу.

Украинцы долго уповали в то, что надо выбирать сердцем, голосовать за тех, кто нравится, кто складно говорит, кто выступает за принятие государственным какого-то языка и не прочь дружить с каким-то государством. Среднестатистический гражданин с бюллетенем наперевес упорно не хотел смотреть на политиков не как на телевизионный образ, а как на функцию, которую надо оценить. То есть видеть не лицо, а то, что за ним стоит: что реально обещает кандидат (в президенты ли, в депутаты ли), насколько детально его программа, что он реализовал ранее, какие люди его окружают»

И еще

«Нужно уже сегодня искать тех политиков, которые могут собрать достойную команду и создать серьезную программу к тому времени ...

не ждать у моря погоды, наблюдая, что делает со страной новая президентская власть.

Стоит использовать время с пользой и пытаться изменить окружающий мир, сделать то, что вполне по силам каждому. Попытаться добиться правды в обманувшем тебя банке, не допустить застройки прилегающего к твоему дому сквера, потребовать снести забор, которым кто-то богатый и всемогущий отгородил от тебя всенародное достояние - берег водоема.

Не в том суть, что именно делать, и необязательно делать все самому - можно просто поддержать инициативу какой-либо общественной организации. Из такой социальной активности, из подобных групп и вырастут в Украине те партии, которые изменят страну»

Полностью статью можно прочитать по ссылке
<http://korrespondent.net/opinions/948712>